

黄河路小学小记者站专版

最响亮的掌声

本报小记者(黄河路小学4年级10班) 闫婉瑜



轻轻地打开相册,一张张照片映入眼帘,记录着我的成长与变化。有一张照片吸引了我的目光,我的记忆也被带回了那年暑假……

照片上的我在马背上笑靥如花,一望无际的草原仿佛也在和我一起享受这份快乐(上图)。这是我们第一次全家出行,目的地是乌兰布统大草原。

我们一路欢声笑语,游览了各个景点后,弟弟非要体验一把骑马。可是我觉得骑马这件事情有点危险,内心是充满抗拒的。

在一个山脚下,弟弟兴致勃勃地选了一匹黑马,跨上马背,恨不得立即驰骋。我却犹豫不决,马一动,我的心一紧,立刻被吓得跑老远,更不知如何上马。

后来,爸爸把我抱上了一匹看起来温顺一些的土黄色马。我一上去就紧紧地抱住了马脖子。马夫十分温柔地告诉我:“小姑娘,你的姿势可不对,不要害怕,放松心情,抓住马鞍,脚踏好脚蹬,夹住马肚子就可以了。”马夫也骑上了一匹马,然后拉着我的马前进。

我紧紧地抓住马鞍,手心都已经开始冒汗了,心想:马儿啊马儿,你可千万要慢一些啊,稳住稳住。可就在这时,弟弟高喊:“驾、驾、驾!叔叔,让马儿跑起来吧!”

我的马儿也受到了弟弟情

绪的感染,小跑了起来,我吓得连声惊叫,心脏仿佛就要从嗓子眼儿里跳出来了。我死死地抓住缰绳,可是马儿却跑得更快了。

虽然马儿的速度非常快,但是非常稳,仿佛它感受到了我的害怕。慢慢地,我竟然适应了它的节奏,紧张感也渐渐消失。天啊,我居然觉得骑马是一件很快乐很刺激的活动!我挺直了后背,握着马鞭的手也放松了下来,脸上露出了微笑。

弟弟在旁边冲我喊:“姐姐,你害怕吗?要不然你别骑了,我多骑两圈!”我一甩头朝他喊:“别做梦了!我特别喜欢骑马,超爽!”

快到终点了,马的速度逐渐慢了下来,我便向等在终点处的爸爸挥手。这时,我听到“暖暖,快看这里”——“咔嚓”一声,妈妈用手机把我第一次骑马的记忆定格在这一刻,也把这难以忘怀的美好瞬间记录了下来。

这次骑马带给我的不仅仅是一次非凡的体验,更是一次心理上的突破。尝试自己不敢尝试的事情、突破自我竟然让人如此畅快!

慢慢合上手里的相册,我再次露出了笑容,在心里为那个勇敢突破自我的女孩送上最响亮的掌声。

(指导老师:吴美)

洗头发

本报小记者(黄河路小学3年级2班) 陈冠霖

我小时候不会自己洗头。姥姥和姥爷把我抱在怀里,让我躺下,一个人抱着我,另外一个人给我洗头,在湿漉漉的头发上挤上洗发液,慢慢揉搓,我太幸福了。

他们为了不让我害怕,哄着我继续洗头,一会儿给我做一个白色雪山的造型,让我照一照镜子,一会换一个小马鬃的造型,让我看一看,我被不断变化的发型逗得笑个不停。不一会儿就洗好了,姥姥姥爷帮我擦干头发,我就在想,还在享受着呢,怎么这么快就结

束了呀!

随着年龄的增长,我要学会独立,便跟着姥爷学着自己洗头。

每当我把头发淋湿,抹上洗发液后,也会给自己变换几个造型,照照镜子,让自己臭臭一下。看着镜子里的自己,一会儿像一只独角兽,一会儿像一只威武的狮子,或是一只凶猛的大老虎,我开心极了。

我不仅学会了一项生活技能,还让自己那么开心。

(指导老师:李爱尊)

校长寄语



滴水能穿石,溪水汇成河。人与人之间最小的差距是智商,最大的差距是坚持。孩子们,只要你能从现在开始,从身边的小事做起,从每一个细节开始,与好习惯交朋友,每天进步一点点,每天收获一点点,你就会发现自己是 happiest、最健康、最优秀的!

——黄河路小学校长

高连英

我学会了炸油条

本报小记者(黄河路小学4年级6班)陈思尧

我很喜欢吃油条,姥姥经常给我做。放假啦,姥姥又要给我炸油条,我决定参与一下。

我们开始进入了准备阶段,姥姥熟练得很,发面、醒面、揉面,一顿忙活,我也学到了油条的制作方法。你别说,还真的不难!

姥姥在锅中倒入油,我自告奋勇要来炸。开始姥姥是不同意的,经过我的一番劝说,姥姥只好答应了。红红的火苗一跳一跳,锅里的油也开始冒出了泡泡,我才知道其实炸油条是要掌握火候的,油热了以后要关小火才好。

姥姥把油条“溜”入了油中,就赶紧用筷子拨弄油条。我问姥姥为什么要不停地拨弄它呢,姥姥说这样炸出来的油条软软的,才好吃。

姥姥看我眼巴巴地等着,说:“来试试吧,但是油温很高,一定要小心哦。”我用力点头,生怕姥姥担心。她握着我的手告诉我该怎么拨弄,然后把炸熟的油条挑出放在一个干净的空盆中。在姥姥的指导下,很快,我们就炸好了一大盆油条。

这时,妈妈下班回来了。姥姥跟妈妈说:“你今天可有口福了,第一次吃到女儿亲手炸的油条,是不是格外香?”妈妈拍拍我的头,赞赏地看着我。

我看到了妈妈喜悦又欣慰的表情,心里别提多开心了。这就是我学到的“新技能”——炸油条!

我爱我家

本报小记者(黄河路小学5年级5班) 王一诺

我出生在一个幸福的家。爸爸妈妈像阳光一样照耀着我,像雨露一样滋养着我,让我健康快乐地成长。

后来,我有了一个妹妹,她可爱又乖巧,水灵灵的眼睛眨巴眨巴,好像夜空中闪烁的小星星。

“姐姐,我们一起唱歌啊!”妹妹喜欢唱歌,是家里的“解压神器”。每当我不开心的时候,她总会唱一些自创的歌儿,还挺好听,让我的坏情绪像爆米花一样,“轰”一下,只剩满满的香甜。

“咿咿呀呀……”再后来,一对胖乎乎的双胞胎弟弟也迫不及待地加入到了我们的大家庭。他们慢慢长大,变成了两个小捣蛋鬼。我背起书包去上学时,我的房间会被两个弟弟搞得一片狼藉;我奋笔疾书写作

业时,会遭到两个弟弟的“偷袭”。

但弟弟们也有可爱的时候:他们会像“小大人”似的,端着切好的水果送到我手里,奶声奶气地说:“‘女王’姐姐!我们来给你送甜甜的水果啦!”

有了弟弟妹妹,我也有过烦恼:弟弟妹妹多了,爸爸妈妈会不会不管我了?弟弟妹妹会不会抢走爸爸妈妈全部的爱?

后来我发现,我有点杞人忧天,爸爸妈妈非但没有不爱我,反而还更爱我了呢!不仅如此,我还拥有了更多的爱——弟弟妹妹的爱。而我,也学会了分享爱。

这就是我的家,虽然很平凡,但却热热闹闹,充满了爱和温暖。

(指导老师:张彩云)

爱上包饺子

本报小记者(黄河路小学4年级6班) 高梦莹



我学会了包饺子

饺子是我们中华民族的传统美食,人们过年吃,聚会吃,家常吃,大家都爱吃,当然我也很爱吃。我多想吃上自己包的饺子啊。

妈妈包得一手好饺子,我决定拜妈妈为师,跟妈妈学习。妈妈告诉我,包好饺子揉面、和馅、擀皮、包饺子这四样缺一不可。我决定一样一样学起来。

揉面、擀皮都难不住我。在妈妈的帮助下,我把面揉得软硬适中,把皮擀得薄厚均匀,可我就是包不好饺子。

妈妈和好馅,我来学着包。怕包坏了,我不敢多放馅,结果饺子瘪瘪的,就像跑了气的气球,丑极了。我多放点馅吧,又包不进去了,馅粘得面皮上都是。哎呀,怎么就这么难呢?

我越是急,越弄不好。看着妈妈包的“小胖猪”肥嘟嘟、圆滚滚的,我急得脸都红了。

妈妈看出了我的急躁,赶紧笑着安慰我,让我别着急,还说她也是包了这么多年才包得这么好的。

听了妈妈的话,我又拿起了皮,按妈妈说的,馅放得不多不少,然后小心翼翼地沿着边缘捏合好。哈哈,这次竟然包得特别好。

包好了一次,再包就顺手了,我接着包,越包越好看。妈妈夸我心灵手巧,我也特别开心。

饺子熟了,我一眼就能认出哪些是我包的。我专门挑自己包的吃,真好吃啊,我终于吃上自己包的饺子了!

学会一项“新技能”太不容易了,我爱上了包饺子。我想做任何事,都得有决心、有耐心、有恒心。有些事只要你想做好,就能做好,不是吗?

(指导老师:崔建华)